MBOY COLU Ne1 r.Canbck.

Ypok maremaTukKHu B 6 KJ1acce.

Tema : «CBoiicTBa 1eMCTBUI ¢ PALMOHAIBHBIMHA YUCIAMMY.
YueOHuk «Maremaruka - 6» Asropbi: Busienkun H. 5. u ap.
ABTOp pa3padoTKu:

Yuureab MmateMatuku- Koropa JInjausg AHAaTo ILEeBHA.



Ypok no teme: «CBOoUCTBa 0ENCTBUMN
C pauUoOHaribHbIMU YUCIIaMN».

[eBu3 ypoka :

3HaHUA COOMPAIOTCS IO Karlie.
Boga- 3TO »XH3Hb.

3HAHMS- DTO CHJIA.

[lens: 3akpenuTh, 000OMIMTH YMEHHUS Y HABBIKU B
IeNCTBHUSX C PallMOHAIBHBIMU YK CJIAMH.



= Haiingure ommnbOKu:

1) -2-3,7-50 =-37
2‘) _4’3+('4’3) ='8)6
3) 13:-0,2-3-0,2 =-2
4) -8,6+8,6 =0

5) -17,03 - (-1)=17,03
R

3)13:0,2-3:0,2=2

OHPQ,Z[E]II/ITI) 3HAK BI:IPEI)KEHI/I}IZ
t=(-6) - 9 :(-5) - 9 :(-9)-(-8)* -(-3)
Do



paBe

1.4-B=B-a

CBoucTBa CootliE
2-a+('a) =0 CIIOKEHUS ‘ OrS l
YMHO)KEHHUS

3.a-(B-c)=(a‘B) - C

4.a'0=0 ' 2 5,8 10 | ‘ 73 4) 77)9)11 |

5. a+(B+c)=(a+B)+C

6.a-(B+C)=a-B+a-C
7.a-1=a

8.a+0=a

9.(a-B)-c =a-c - B-C
10.a+B= B+a
11.a-1/a=1
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BbINOJIHU 1eCTBHA, HCII0JIb3YH YIOOHBIH CIIOC00.
A) 78+2487 -35 — 2487 +35 - 65 =
b) 3-3,4+7,91-1,91=
B)-684+5-7-20=
IN-1+25-4+(-82)=
m35+05:-2:(-3)=
E)-25+(-4)+41+(-1)+7=
K)09-2-0,7-09+04 +2 +0,3 =




OIHUTL Ne 1205 — —— ==

"~ vl BePSPER SPRREIRARNBAHHEM
a) Y¥g Sy xpp22 =-14
0) e XgAalmtapls = x
p) W-Am M7 Ig B w=a-l
r) B0 g K228 Pgdbit 150 =01




1. BeImo/THUTe BpallleHre TY/IOBUILEM CTOJIBKO Pa3, CKOJIBKO
paBHa IJTONIab 6acceiiHa CO CTOPOHAMHM 2KM M 1 KM.

OTBerT: 2 pasa.

2. COOKMHUTE KHUCTH CTOJBKO Pas, CKOJIBKO paBeH IepuMeTp OacceliHa co
CTOPOHAMHU 2 KM U 1KM.

OrBerT: 6 pas

3.Ilpucsigbre CcTOMBKO pas, CKONBKO OyneT paBeH 00'bEéM OacceifHa , ATMHA
KOTOPOTO 2 KM, LITUPUHA 1KM, [JTyOWHA 1KM.

OTBeT:2
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OT ogHOM NPpUCTAaHU OZHOBPEMEHHO B
MPOTHUBONO/IOXXHBIX HANIPABIE€HUSAX IUIBIBYT
aBe saxTbl. CKOpOCTh OAHOM 25KM / 4., a APYyrout
- 32 kM/ 4. Kakoe paccrosiHue OyzeTr Mexay
HUMH Yyepes 2 yaca?

/ V

25 KM/y 32 KM/Y




1-b1¥ crioco0: P
25 -2 +32: 2 =50+64=114 (xm).
OtBet: 114 kM.

2 — 1 c1nocoo: AL
25+ 32) - 2=57 - 2=114 (km). |
OtBeTt: 114 xMm.




Kakumu MoryT GbITh %
e MHOXUTETN?
‘ ab<o '

ab>o
d>0 U b>0 A>0 U b<()
d<O U b<O A<O U b>0
ab =0

a=0 Wiu b=o0
a=0 U b=0
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PewunTb YpaBHEHUSA

® 9x=0 ‘X(X'Z)ZO | (x-5)(x+2)=0
x=0:9; x=0mmm  x-2=0; x-5=0 wmm  x+2=0;
x=0. x=0; x=0+2; x=0+35; x=0-2;
Otger: x=0. x=2. X X=-2;

OtBet: x,=0, x.=2 OTBeT: X:=5, X:=-2.




e Jl1s1 4ero Hy>KHbI CBOMCTBA
paLMOHATBHBIX YUCE?

Peirate

yAO0OHBIM A
6O
Ccrioco6om )
YnpoueHue PackpsiBaTh Pematp
5 BBIHOCUTB
BbIPYKEHU M CKOOKH yPaBHEHMUS

MHOXXHTEJIb



eduiekcust yaeOHOM AeITeJIbHOCTH U OIICHUBaHUE
y4aluxcs.
3amoaHgeM Ta0IuIy

m“w THEe
CBoucTBa e

CIIOKEHUS

CBoMCTBA

YMHOXCHUA

CBOIMCTBA

HYJIS

™

CBOICTBA
€ IUHUILIBI

[TpumeHsTH @

CBOMCTBA



® Nell126(t,a,e) 4

.U./3 ® Nell28,

® Nell29 (r,m,e)

Crracu60 3a ypok!




